Dialogy.

1.

— Kt0 310?

— DT0 MOS MaMa.

— A xT0 3T0?

— DT0 marma.

— DT0 He namna, a JH.

2.

— 51 BoBa. A kak Te0s 30ByT?

— Memns 30ByT Kars.

3.

— Mens 30ByT 3y3aHa. A Kak TeOs 30BYT?
— JInana.

4.

— Kak 1e0s 30ByT?

— Mens 30ByT OTa. A kak Te0s 30ByT?
— Tans. A xto 310?

— OJto Kard. A BoT Mos Mama. Mamy 30ByT AHHa.
— A Kak 30BYT KOTa?

— Kora 30ByT Ty3. BoT OH.

Tvorte zaporné véty podle prikladu:

Imo Tana? (Anua) Hem. Dmo ne Tans, a Anna.

910 Kara? (Ois)

910 AHTOH? (BHKTOD)
910 Ota? (Sn)

Oto 3y3ana? (Ana)
Oto Axy6? (Bans)



Dopliite chybéjici slova:

1.

— 3T0?

— narna.

2.

— Ipuser! Te0s 30BYT?

— ! Mens Baus.

3.

— Kak 30BYT?

— 30ByT OTa. A Kak Te0s ?
— Taus.

4.

— Mos mama. Mamy Amnna.
—A 30BYT namny?

— Sn.

Sestavte dialogy:

a) Quens mpuATHO. 3apaBcTBYi, Harama! Hartama, no3HakoMbcest! 910 Moit apyr Muia.

[Ipuser, Axy6!

0) Mens 30ByT dpmuna. Pana ¢ Bamu nmo3HakoMuThes. 3apaBcTByiite, Huna

BnagumuposHa.



Podstatna jména v zavorkach dejte do spravného tvaru:

K + 3. p. (6par, BHYK, Ctac, nom, Bamnas, npyr).

bes + 2. p. (6ank, ropo, )KypHall, KOMIbIOTEp, Mapk).

B + 6. p. (MapT, napk, ToM, HOYTOYK, BOTIPOC).

C + 7. p. (Makcum, HauaIbHUK, CBIH, TEJICBU30D, KapaHaani, Giomacrep).
W3 + 2. p. (mom, nec, Mmara3us, kabuHet, opuc, GuIbM, y4eOHHK).

O + 6. p. (BHYK, CBIH, ITACTIOPT, IOTOBOP, KaTaJIOT, MPE3UICHT, (PaKyabTeT).



